



市创文办诵报专项整治任务清单落实情况

# 有些围挡该拆未拆 有些点位需要绿化

#### 口记者 刘蓓

本报讯 9月19日,市创文办通报督导组近日对各专项整治任务清单进行暗访"回头看"的情况。暗访发现只有部分问题点位进行了整改完善,而大部分点位问题仍然存在。

城市基础设施建设工作方面存在 三项问题:需要拆除或改造提升围挡、 主次干道沿线亮化美化、绿化专项整治 提升,责任单位是市住建局、市城管局 和各区。

需要拆除或改造提升围挡:新华区围挡共19处,未整改17处,部分整改2处,整改率10%;卫东区围挡33处,建议拆除19处,整改提升14处。已整改11处,未整改22处,整改率33%;湛河区围挡47处,建议拆除28处,整改提升19处。已整改11处,未整改32处,4

处未找到,整改率23%;示范区围挡44 处,建议拆除15处,整改提升29处。已 整改17处,1处属于新华区地界,整改 率41%;高新区围挡5处,建议拆除4 处,整改提升1处。已整改1处,整改率 20%;石龙区围挡13处,建议拆除3处, 整改提升10处。已整改11处,整改率 85%;市住建局围挡15处,建议拆除2 处,整改提升13处。(其中示范区共3 处,已整改1处,整改率33%)。

主次干道沿线亮化美化:新华区共计21项问题,已整改2项,整改率95%;卫东区共计26处,已整改16处,未整改10处,整改率61.5%;湛河区共21项问题,已整改1项,未整改20项,整改率47%;示范区共7项问题,已整改5项,未整改2项,整改率71%;高新区共4项问题,整改2处,未整改2处,整改率50%;石龙区共4项问题,按照进度,已

完成60%。

绿化专项整治提升:新华区需要绿化点位4处,未整改4处,整改率0%;湛河区需要绿化点位5处,未整改2处,整改率60%;石龙区绿化点位3处,已整改1处,整改率33%;市住建局园林绿化中心需要绿化点位14处(其中新华区9处,已整改1处。湛河区4处,示范区1处,均已列入制订补栽计划,10月中旬以前完成补载)

不文明养宠现象治理情况存在问题,责任单位是市城管局、各区。新华区仍然有多处不文明养宠现象,且未看到有劝导宣传人员和执法人员进行制止。主要问题点位:胜利街小学周边、长青路、新程街社区电务厂家属院、建设路与公园北街交叉口东北角广场、湛河公园北岸沿河路、双丰商

城、王庄村、建设路与体育路交叉口周边。

城市基础路面破损、窨井盖损坏专项整治方面存在问题,责任单位是市城管局、各区。新华区路面破损18处,未整改11处,已整改3处,正在整改4处,整改率39%;卫东区问题3处,未整改2处,已整改1处,整改率30%;湛河区问题9处,未整改8处,已整改1处,整改率11%;示范区问题5处,未整改3处,整改中2处,整改率20%;高新区总计问题1处,未整改1处,整改率

市创文办对上述存在问题没有整改行动的各责任单位提出通报批评。请各单位于9月22日前将问题情况说明报送至市创文办。市创文办将提请监督问责组进行调查并约谈责任单位主管领导

# 57条道路陆续开启夜间修补模式

#### 口记者 牛超 文/图

本报讯"路面修平整了,下雨也不积水了,我们出行也方便了……"9月19日,市区新华路南段锦绣花园小区,居民张大爷高兴地说。

据张大爷介绍,市区新华路(神马大道-黄河路)路面破损,坑洼不平。逢雨天就积水,车辆经过水花四溅。9月17日深夜,市城管局市政环卫事务中心市政维修队施工人员对这一路段上的大坑小坑进行了修补(右图)。据市政维修队工作人员高星说,为不影响交通,他们选择在夜间补坑。

17日晚7时许,在神马大道与昆阳大道交叉口,施工人员摆放反光锥、警示牌等安全警示标志,对破损,坑槽、下沉等病害路面进行铣刨、清渣、清扫、泼油、摊铺沥青混凝土、压

实作业。经过几个小时的施工,该路 段上的大坑小坑都被填补平整。

据市政维修队负责人庞相厚介 绍,为确保道路平坦、完好、畅通,助 力全市创文工作顺利开展,针对市 管道路车行道、人行道存在道路破 损、坑槽、下沉等病害问题,自8月 24日开始,市城市管理局、市政环卫 事务中心分别成立市政道路创文应 急点位维修专班和主次干道路面 提升专班,从上而下全力以赴投 入创文工作中,对稻香路、建设 路、新华路、体育路、凌云路、平安 大道等57条道路的部分路段进行 沥青混凝土路面修复及人行道方 砖、路缘石维修。截至目前,已修补 沥青混凝土路面20000余平方米,修 复人行道方砖约3600平方米、人行 道路缘石700余米。预计整个工程 10月初结束。



## 城市留言板 4940000

#### 红绿灯不亮

市民李女士来电:市区光明路与曙 光街交叉口由东往西直行的红绿灯不 亮,此处人流量、车流量较大,望有关部 门及时维修。

#### 公交信息未更新

微友"樊华似锦"留言:市区61路 公交车已经取消了,但是公交站牌的信 息却没有更新。

微友"X"留言:市区29路公交车已 经延长运行多天,公交站牌的信息没有 更新,希望有关部门及时更新一下。

#### 树该"理发"了

微友"鱼儿悠游"留言:市区建设路

与长青路交叉口西北角的红绿灯被树 叶遮挡,通行不便。

本报热线工作人员与市园林绿化 中心取得联系,工作人员魏先生说:"我 们通知相关人员尽快处理。"

#### 张辉,请领社保卡

微友"春天美如诗"在湛河岸边捡到张辉的社保卡,请失主拨打电话 13937585615联系认领。

#### 蒋自玲、谢晴,请领身份证

热心市民在市客运中心站附近捡到蒋自玲、谢晴的身份证,请失主到中兴路与鹰翔路交叉口东北角的小木屋

(本报热线办 李金鸽)

#### 文化宫社区:

### 物业公司进驻三个无主管楼院

#### 口记者 王辉

本报讯 9月18日上午,平顶山启德物业管理有限公司正式进驻新华区中兴路街道文化宫社区三个无主管楼院,展开保洁、保安物业服务。

当日上午,记者来到市区体育路西16号院,只见平坦宽阔的柏油沥青地面上施划有醒目的停车位,所有车辆均停车入位,垃圾桶整齐地摆放在家属楼前。

据文化宫社区党委书记陈二恩介绍,市区体育路西16号院、建设路中段105号院及中国平煤神马土

建处的一栋家属楼均属于无主管楼院,共有369户居民,长期以来卫生无人打扫,垃圾由社区负责清运,车辆停放无序。2020年前后,这三个楼院经过老旧小区改造、"三供一业"改造后,面貌焕然一新。为了使各项管理更加规范合理,文化宫社区工作人员与居民多次沟通协商后,居民同意物业公司进驻。

平顶山启德物业管理有限公司 经理孟德举介绍,当天上午,该公司 三名员工进入三个楼院打扫卫生, 查看检修大门、完善门禁设备,力求 机动车辆与非机动车辆分道行驶。 随后,其他物业服务将陆续开展。